

忽然之间,细纹、色斑、暗黄、松弛全“爬”上脸

2011美容趋势 面部肌肤年轻化



女人从年轻步入中年,看似有十几二十年的时间,其实往往只在照镜子的“忽然之间”——原来白皙的皮肤渐渐转黄,粗糙、松弛,毛孔也变大了,脸上还有一直没关注过的细纹跟色斑,整个人成了一个典型的“黄脸婆”。什么时候自己忽略了护肤、打扮?什么时候原先和自己恩爱有加的老公工作开始变得繁忙,回家的时间越来越晚?

本版撰文 蔡欣 快报记者 史丽君

30岁后是面部肌肤保养关键期

脸是女人的第一门面,跟身体其他部位的皮肤不同,它没有衣服的温暖保护,反而每天还有厚重的妆容的负荷,受伤程度最大——油性皮肤的人容易毛孔粗大;干性皮肤的人容易缺水,脸上比较干燥,而且皮肤长时间缺水还会导致眼部细纹、鱼尾纹、法令纹的产生;生活习惯不规律的人一旦黑色素无法正常排出,色斑就这样形成了;错误使用护肤品、化妆品的人,皮肤长期累积毒素,色素就会沉着,皮肤就会变得暗沉。

凤凰岛中韩美肤中心的谢医生表示,女人过了30岁,皮肤的生长周期就开始变缓,错过最关键的保养时期,皮肤就会变粗,脸色变黄,长期的营养缺乏会让它变成一潭死水,那个时候就很难修复了,只能看“年华渐渐老去”。

面部肌肤年轻化大获宠爱

电波拉皮、打玻尿酸、肉毒杆菌等手术美容能迅速改变肌肤状况,“但人们对开刀手术有着天生的恐惧感,总会寻找一些不用开刀的方法代替,”凤凰岛中韩美肤中心钱总表示,“即使是塑形注射针剂也存在弊端,注射位置和剂量的

不当都有可能导致注射失败,与想要的效果相差甚远。拿玻尿酸来说,如果用于面部年轻化的持久改善,需要在全脸每隔2mm的位置进行微量注射,但很少有机构这样做,而且这样的费用是普通人无法承受的。”因此,很多人都在寻找一些无需大动干戈的非手术手段,来达到面部肌肤年轻化的效果。据近日美国整形美容医师协会发布的“2011年整形美容流行趋势报告”显示,1000多万例求美者中,有83%的人选择了非手术美容。记者从凤凰岛中韩美肤中心了解到,从整体上来说专业整形手术在减少,面部年轻化,特别是时间短、无伤口、恢复快、效果明显的非手术的面部美容目前非常受欢迎。

“5合1”一站式解决面部肌肤问题

据谢医生介绍,非手术的“面部皮肤年轻化”主要以“改善皮肤状态”为主,是一个综合项目,不仅仅是解决白的问题,还可以让肤质变细腻、有弹性,感觉每天都在生长。对于较为年长者来说,可以恰到好处地帮助他们保持面部皮肤的年轻状态,但又不以改变样貌为主。比如大S在《美容大王》里推荐的“黑脸娃娃”就是面部皮肤年轻化的经典项目。

日前,凤凰岛推出“5合1”的非手术美容项目,打破了“单机单治”的方式,而是综合运用5台医疗仪器,根据个人肌肤状况制定具有针对性的美肤方案,全方位、一站式解决多种顽固肌肤问题,效果持久显著、治疗范围更全面。

记者了解到,此次“5合1钻石美肤”采用的是“韩国OPT祛斑嫩肤、黑脸娃娃柔肤镭射、多维光P6水润嫩肤、全面部冰电波射频、全面部超级点阵”五种高端美肤仪器来综合治疗,包括祛黄、紧肤、嫩白、补水、除皱、细致毛孔、提亮肤色等。钱总说:“面部皮肤年轻化的两个月内,皮肤就会有‘粉嫩’的状态,六个月内皮肤的再生能力得到加强,你会感觉皮肤每天都在生长!”据悉,“5合1”项目前后护理需要3~4个月的时间,从秋天、冬天到明年春天持续护肤,效果还将持续到来年秋冬。



目前,凤凰岛中韩美肤中心“5合1钻石美肤”的五种仪器每个单项均“买3次送2次”,划下来原来整套15次的治疗,现在可以做25次,比传统“单机单治”节省30%的费用,最高可节省26000元。

咨询电话:84405599

祛黄、祛斑、补水、紧肤、祛皱……

“5合1钻石”医学美肤签约定制

全国首家美肤包干治疗,效果满意为止

祛黄、祛斑、补水、紧肤、祛皱……记者从南京凤凰岛整形机构中韩医学美肤中心获悉,凤凰岛整形医学美肤领先同行业,全球独家首推的“5合1钻石美肤”系统刚推出不久就引爆南京,全面有效解决“面部皮肤年轻化”问题。

凤凰岛整形“5合1钻石美肤”技术,打破传统“单机单治”的治疗模式,综合运用5台医疗仪器,根据个人肌肤状况制定具有针对性的美肤方案,全方位、一站式解决多种顽固肌肤问题,效果持久显著、治疗范围更全面。最让人心动的是,此种治疗模式不仅涵盖几乎所有面部皮肤问题,还比传统“单机单治”节省了30%的费用,性价比全行业最高!

本版撰文 倪晶



黑脸娃娃柔肤镭射——

收缩毛孔、祛黄祛黑、调节水油平衡

对于全球闻名的顶级医学美肤治疗“黑脸娃娃”,凤凰岛整形是南京最早引入的专业美肤机构,通过对谢丽芳医生的“黑脸娃娃”治疗效果的了解,独特的柔肤镭射原理,令爱美的女人肌肤年轻粉嫩。

“黑脸娃娃柔肤镭射”用镭射超脉冲激光开启肌肤深度清洁、美白之道,促进角质持续规律代谢,刺激肌肤胶原蛋白再生和弹力纤维的修复能力,迅速调节肌肤水油平衡。

收缩毛孔、祛黄祛黑、改善肤色,“每一次治疗后都能有新惊喜!”



“非诚勿扰”夏燕和黄敬远教授合影

P6水润嫩肤——

深度医学补水、抗过敏、嫩肤

凤凰岛整形医学美肤中心从医学上给皮肤补充营养,“P6水润嫩肤”精确定位皮肤层次,治疗中,皮肤脂肪组织吸收能量后被软化、收缩、分解,皮肤变得紧致有弹性。适量给肌肤导入胶原蛋白,透明质酸原液、左旋维生素C等营养产品,完美解决秋冬肌肤干燥缺水、暗哑、毛孔粗大、过敏等一系列问题。

韩国OPT祛斑嫩肤平台——

祛斑、祛红血丝、祛痘

谢丽芳医生表示,“韩国OPT祛斑嫩肤平台”能根据不同皮肤类型和不同皮损特点等,选择不同

的激光和波长,针对面部黑色、褐色、青色等不同问题,快速找出根源、精确斑性、“分斑分治”。

同时该仪器在毛细血管扩张、祛痘、祛黑头等方面也有惊人效果,被“韩国激光之父”黄敬远教授赋予“色斑头号杀手”称号,享誉东南亚。

冰电波水润射频——

抗氧化、补水、提拉紧肤

“冰电波水润射频”是凤凰岛整形皮肤抗衰老的利器,利用真皮层胶原蛋白在60°C—70°C时会立即收缩的特性,让松弛、下垂的肌肤在治疗后,马上感受到拉提、紧实的效果,受刺激的胶原蛋白逐渐增生,肌肤组织抗氧化和提升,让皮肤变得嫩白细腻有弹性、紧致又有光泽。

超脉冲CO₂点阵激光——

祛皱、祛痘印、收缩毛孔

皮肤老化,胶原蛋白渐渐流失,额纹、法令纹、鱼尾纹、难痘印、粗大毛孔……等出卖了年龄秘密,凤凰岛整形把“超脉冲CO₂点阵激光”作为恰当的皮肤重建手段,用细小光束,穿透皮肤浅表层达到真皮层,点阵状均匀启动皮肤的修复程序,帮助全层皮肤重塑和重建,效果明显。

此外,凤凰岛整形还开展双美胶原蛋白、肉毒素、玻尿酸和伊维兰等针剂美容,用注射的方式增加皮肤内组织容量来抚平皱纹和面部塑形,无需开刀,速效变美变年轻,且安全、无创,因此,极受欢迎。

【特别活动】

“5合1钻石”医学美肤

黑脸娃娃、水润、韩国OPT、冰电射频、超脉冲激光组合“5合1钻石”医学美肤,买3次送2次,最高可节省26000元。祛黄、祛斑、补水、紧肤、祛皱全国首家美肤包干治疗,效果满意为止。活动时间:2011年11月1日—11月30日

南京凤凰岛整形 中韩医学美肤中心

电话预约:

84405599、84405566

网络预约:

www.njfh.com

美丽地址:南京市中山东路145号全民健身中心10楼